
 

 
 

 

PRESS INFO 
23. veljače 2018. 

 

Ericsson Nikola Tesla d.d. 
 

Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 

izvješća za 2017. godinu 

 

Osnovne značajke: 

• Prihodi od prodaje: 1.481,6  milijuna kuna 

• Bruto marža: 10,2%  

• Operativna dobit: 75,7 milijuna kuna 

• Dobit prije oporezivanja: 73,0 milijuna kuna 

• Neto dobit: 67,9 milijuna kuna 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 108,2 milijuna kuna 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„Ericsson Nikola Tesla Grupa ostvarila je u 2017. prihode od prodaje u iznosu od 1.481,6 milijuna kuna, 6,9% 

manje u odnosu na prethodnu godinu. Tijekom godine nastavili smo raditi na implementaciji ključnih projekata, 

oslanjajući se na tehnološko liderstvo, znanje naših zaposlenika i partnerstvo s kupcima, istovremeno provodeći 

mjere za smanjenje troškova po svim razinama organizacije. Značajno smo investirali u nove poslovne prilike kako 

bismo osigurali održivo poslovanje u ciljanim područjima. Godina je bila i u znaku povećanih investicija vezanih uz 

nove tehnološke promjene kao priprema za petu generaciju (5G) mobilnih komunikacijski sustava.  

Udio izvoza u ukupnim prihodima Grupe je oko 70%, što nas čini najvećim hrvatskim izvoznikom u Informacijsko-

komunikacijskim tehnologijama, posebno kada govorimo o izvozu znanja.  

Prihodi od prodaje na domaćem tržištu bilježe porast u odnosu na prethodnu godinu. Istaknula bih nastavak odlične 

suradnje s našim strateškim partnerima. Vipnet je izabrao našu kompaniju za daljnji razvoj svoje radijske pristupne 

mreže, čime smo zadržali poziciju jedinog isporučitelja u tom poslovnom segmentu. S Hrvatskim Telekomom 

proširili smo suradnju u području usluga upravljanja te radimo na nekoliko strateških projekata. Operatori se 

intenzivnije fokusiraju na zahtjeve krajnjih korisnika, koji žele bržu dostupnost mobilnog interneta „bilo kada, bilo 

gdje, na svakom uređaju“. Sukladno tome, kapitalne investicije usmjerene su na mrežnu infrastrukturu, povećanje 

kapaciteta i rast brzina u nepokretnoj i pokretnoj mreži, stvaranje preduvjeta za uvođenje 5G mreža, kvalitetu mreže 

i digitalnu transformaciju. Posebno bih naglasila odlične rezultate u segmentu Industrije i društva na hrvatskom 

tržištu, u kojem bilježimo značajne ugovore u 2017. godini, od kojih su neki u potpunosti i realizirani.                    
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Prije svega, riječ je o projektima informatizacije zdravstva, zajedničkog informacijskog sustava katastra i zemljišnih 

knjiga te izgradnje sustava za nadzor granice Republike Hrvatske.  

Kvalitetnu suradnju nastavili smo i s operatorima u susjednim zemljama, s kojima smo tijekom godine potpisali niz 

ugovora. Unatoč tome, neki projekti su odgođeni te prihodi od prodaje bilježe pad u odnosu na prethodnu godinu. U 

2018. godini očekujemo porast prodaje, prije svega u Bosni i Hercegovini, nakon što se riješe regulatorni preduvjeti 

za uvođenje mreža četvrte generacije. 

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje značajno su niži od prošlogodišnjih, uglavnom zbog 

manjeg broja projekata modernizacije mreže i nepovoljnog kretanja tečaja. Tijekom godine bili smo usredotočeni na 

implementaciju prethodno ugovorenih projekata.  

U četvrtom tromjesečju, zbog složenosti velikog strateškog projekta izvršena su rezerviranja i prilagodbe po 

projektu, na temelju postojećih okolnosti i predviđanja budućih događaja, što je utjecalo na dobit u 2017. godini. 

Isključujući utjecaj tečaja i rezerviranja, povrat od prodaje veći je u odnosu na prethodnu godinu. 

Financijska pozicija Grupe i dalje je dobra te predstavlja solidnu bazu za ostvarivanje svih zacrtanih ciljeva. Bruto 

marža iznosi 10,2%, a operativna dobit 75,7 milijuna kuna. Ostvaren je pozitivan novčani tok od poslovnih aktivnosti 

u iznosu od 108,2 milijuna kuna tako da ukupna novčana sredstava, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, 

krajem godine iznose 243,8 milijuna kuna. Učinkovitost obrtnog kapitala mjerena u danima vezivanja obrtnih 

sredstava iznosi 31 dan, dok je stopa konverzije novca 68%. U 2017. godini nije bilo poreznih olakšica za ulaganje 

u istraživanje i razvoj. Nadamo se da ćemo u 2018. godini, stupanjem na snagu Zakona o državnoj potpori za 

istraživačko-razvojne projekte, moći iskoristiti te porezne poticaje.      

Poslovanje na Ericssonovom tržištu bilježi trend rasta zahvaljujući novim odgovornostima i kompetencijama naših 

stručnjaka u području istraživanja i razvoja, kao i ekspertnim centima za usluge i rješenja. U ukupnim prihodima 

udio ovog tržišnog segmenta dodatno je ojačan. Korporacija Ericsson prepoznala je kvalitetu, znanje i inovativnost 

naših stručnjaka u raznim područjima, od istraživanja i razvoja do digitalnih servisa i operacija, konvergentnih 

mrežnih rješenja, profesionalnih usluga te usluga upravljanja mrežom. 

Također, u 2017. godini nastavili smo zapošljavati stručnjake, uglavnom na poslovima istraživanja i razvoja za koje 

smo dobili dodatne odgovornosti u području mobilnih mreža četvrte i pete generacije. Naš Centar za istraživanje i 

razvoj predstavlja najveću koncentraciju razvojno-istraživačkih stručnjaka u Hrvatskoj, u kojem je krajem godine 

radilo 1.267 zaposlenika, dok smo na razini Ericsson Nikola Tesla Grupa imali ukupno 3.060 zaposlenika.  

Inovativnost je naša glavna prednost koju dodatno osnažujemo nizom projekata. Između ostalog, fokus je na 

tehnološkom inkubatoru Ericsson Garage Croatia, koji služi kao mjesto za razvoj i ispitivanje novih tehnologija i 

rješenja. Inovacije koje se razvijaju unutar Ericsson Garage Croatia su dijelom ideje naših zaposlenika, a dijelom su 

rezultat suradnje sa znanstveno-istraživačkim institucijama. Cilj nam je proširiti suradnju i sa start-up zajednicom u 

Hrvatskoj. Nadalje, izvojila bih Ljetni kamp Ericssona Nikole Tesle koji je i ove godine polučio respektabilne 

rezultate. Tijekom proteklih sedamnaest godina, u suradnji s fakultetima FER iz Zagreba, FESB iz Splita kao i 

mnogim drugim znanstvenim institucijama iz zemlje i svijeta, kroz Ljetni kamp prošlo je gotovo 800 najboljih 

studenata, uglavnom iz STEM područja, koji su kreirali studije, prototipove, analize i rješenja vezana uz aktualne 
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teme na ICT tržištu. Navedenim aktivnostima, Ericson Nikola Tesla zauzima bitnu ulogu u inovacijama korporacije 

Ericsson i potiče mlade da svoj profesionalni razvoj usmjere prema ICT industriji.  

Naša kompanija kćer, Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o. uspješno je pružala usluge nadzora, održavanja i 

izgradnje telekomunikacijske mreže Hrvatskog Telekoma. Tijekom godine realizirani su ključni projekti izgradnje 

mobilne širokopojasne mreže, kao i projekti dizajna i izgradnje optičkih mreža. Nastavljen je i rast u segmentu 

pružanja usluga drugim operatorima u Europi.  

U novi poslovni ciklus ulazimo svjesni složenosti i dinamičnosti trendova koji karakteriziraju ICT industriju. Stoga, 

efikasnim provođenjem strateških inicijativa / transformacijskih programa nastavljamo jačati poziciju u bitnim 

područjima: 4G/5G, sustavi za operativnu i poslovnu podršku te digitalnu transformaciju, usluge upravljanja te 

internet stvari (IoT), koristeći najsuvremenije tehnološke i poslovne modele i koncepte, kao što su rješenja u oblaku, 

virtualizacija mrežnih funkcija (NFV), softverski definirane mreže (SDN), model sve kao usluga (XaaS) itd. Na 

internom Ericssonovu tržištu cilj nam je zadržati postojeće i proširiti odgovornosti uz visoku kvalitetu isporučenih 

usluga. I dalje će izniman fokus biti na troškovnoj i operativnoj učinkovitosti te strateškom upravljanju rizicima. 

Naša dugoročna strategija ostaje fokusirana na spomenute strateške inicijative, a u svrhu postizanja izvrsnosti i 

podržavanja naših kupaca na njihovom transformacijskom putu.“ 

Financijski naglasci Grupe: 

• Prihodi od prodaje iznose 1.481,6 milijuna kuna (2016.: 1.591,6 milijuna kuna), 6,9% niži u odnosu na  

prethodnu godinu. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 18,7%, usluge za Ericsson 

62,5% (od toga 12,1% čine usluge upravljanja u Hrvatskoj), dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 18,8%.  

• Prodaja u segmentu Mreža iznosi 739,3 milijuna kuna (2016.: 806,5 milijuna kuna), u segmentu Digitalnih 

usluga 559,6 milijuna kuna (2016.: 593,1 milijuna kuna), u segmentu Usluga upravljanja 178,9 milijuna 

kuna (2016.: 185,9 milijuna kuna), ostalo 3,8 milijuna kuna (2016.: 6,1 milijuna kuna). 

• Bruto dobit iznosi 150,9 milijuna kuna (2016.: 189,8 milijuna kuna), što je manje za 20,5% u odnosu na 

prethodnu godine. Bruto marža bilježi pad na 10,2% (2016.: 11,9%), kao posljedica rezerviranja i  

prilagodbi po projektu s kupcem te negativnog utjecaja tečajnih razlika.  

• Prodajni i administrativni troškovi iznose 79,6 milijuna kuna (2016.: 77,1 milijuna kuna) što je porast od 

2,4% u odnosu na prethodnu godinu, prije svega zbog pojačanih marketinško-prodajnih aktivnosti.  

• Operativna dobit bilježi smanjenje od 33,4% te iznosi 75,7 milijuna kuna (2016.: 113,6 milijuna kuna), kao 

posljedica manjeg volumena prodaje i bruto dobiti.  

• Gubitak od financijskih aktivnosti iznosi -2,6 milijuna kuna (2016.: dobit od financijskih aktivnosti iznosi 5,2 

milijuna kuna), uglavnom kao rezultat negativnih tečajnih razlika.  

• Dobit prije oporezivanja niža je 38,5% te iznosi 73,0 milijuna kuna (2016.: 118,8 milijuna kuna).  
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• Neto dobit manja je 38,7% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 67,9 milijuna kuna (2016.: 110,7 

milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 4,6% (2016.: 7%). 

• Prilagođeni ROS (isključujući utjecaj tečaja i rezerviranja) iznosi 8,2%, i veći je u odnosu na 2016. godinu 

u postotku i apsolutnom iznosu.  

• Ostvaren je solidan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 108,2 milijuna kuna (2016.: 187 

milijuna kuna), kao rezultat dobre naplate potraživanja od kupaca. Stopa konverzije novca je 68% (2016: 

97%), dok pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 31 dan (2016: 26 dana). 

• Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu na dan 31. prosinca 2017. godine 

iznose 243,8 milijuna kuna (29,7% ukupne imovine), dok su krajem 2016. godine iznosila 287,7 milijuna 

kuna (35,6% ukupne imovine).  

• Grupa ima zdravu bilancu s ukupnom imovinom od 822 milijuna kuna, 1,7% većom u odnosu na prethodnu 

godinu. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 28,7%.  

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 896,4 milijuna kuna (2016.: 

894,9 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 312,9 milijuna kuna (2016.: 396,9 milijuna 

kuna).  

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. prosinca 2017. iznosi 105,6 milijuna kuna (kraj 

2016. godine: 90,9 milijuna kuna), a stanje obveza 124,4 milijuna kuna (kraj 2016.: 89,3 milijuna kuna). 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima  

Na domaćem tržištu ukupno je ostvareno 276,6 milijuna kuna prihoda od prodaje (2016: 268,8 milijuna kuna), 3% 

više u odnosu na prethodnu godinu.  

Sa strateškim partnerom Vipnetom potpisan je višegodišnji okvirni ugovor koji obuhvaća modernizaciju i proširenje 

radijske pristupne mreže ovog operatora koristeći najnovije tehnologije iz bogatog Ericssonovog portfelja. Ovo 

partnerstvo omogućit će transformiranje 4G mreže prema LTE Advanced Pro i 5G mrežama temeljenim na 

naprednim radio funkcionalnostima. Ugovoreni poslovi omogućit će Vipnetovim korisnicima daljnje povećanje brzine 

prijenosa i poboljšanje korisničkog doživljaja.   

Poslovna suradnja s Hrvatskim Telekomom nastavljena je u segmentu modernizacije nepokretne 

telekomunikacijske mreže ugovorom o nadogradnji IMS jezgrenog sustava na najnoviju tehnologiju. Realizirane su 

isporuke rješenja za modernizaciju pristupne, jezgrene i transportne IP-mreže HT Grupe. Završena je 

implementacija pristupnih uređaja u sklopu TeraStream projekta. Nastavljena je i uspješna suradnja u području 

isporuke usluga izgradnje i održavanja telekomunikacijske infrastrukture Hrvatskog Telekoma. 

S mobilnim operaterom Tele2 u tijeku su aktivnosti u području nadogradnje jezgrene i transportne mreže. Tijekom 

četvrtog tromjesečja povećali smo kapacitete jezgrene mreže te isporučili opremu za proširenje mikrovalne 

transportne mreže. Također, nastavili smo pružati usluge podrške za jezgrenu mrežu. 
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U području ICT rješenja za industriju i društvo nastavljene su brojne aktivnosti u području nacionalne sigurnosti, 

informatizacije poslovnih procesa državne uprave te eZdravstva. Tijekom godine realizirali smo ugovore vrijedne 

više od 80 milijuna kuna za implementaciju Schengenskog sustava za nadzor državne granice, čime je 13 graničnih 

lokacija opremljeno najsuvremenijom senzorskom opremom i povezano u zajednički sustav nadzora „zelene“ 

granice. Naš vodeći projekt u području ICT rješenja za Industriju i društvo - ZIS integrirani sustav katastra i 

zemljišnih knjiga obogaćen je novim fukcionalnostima. Kontinuirano radimo i na izgradnji servisa prema svim 

drugim državnim tijelima kako bi se ZIS, kao jedan od temeljnih registara, povezao s navedenim sustavima. U 

području eZdravstva realizirali smo prvu fazu praćenja odobravanja posebno skupih lijekova. Radimo i na 

implementaciji bolničkih informacijskih sustava u nekoliko medicinskih ustanova te surađujemo s farmaceutskom 

industrijom gdje našim rješenjima omogućujemo kvalitetno praćenje terapije lijekovima.   

Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje iznose 279,2 milijuna kuna (2016: 450,4 milijuna 

kuna), 38% manje u odnosu na prethodnu godinu.  

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) ostvareno je 136,3 milijuna kuna 

prihoda od prodaje (2016: 149,3 milijuna kuna), 9% manje u odnosu na prethodnu godinu. Spor ekonomski razvoj i 

regulatorno okruženje utjecali su na razinu i dinamiku ulaganja operatora. 

S HT Mostarom potpisani su ugovori vezani uz proširenje i modernizaciju sustava za nadzor mobilne mreže te 

proširenje i modernizaciju radijske pristupne mreže, dok je s BH Telecomom potpisan ugovor za modernizaciju i 

proširenje sustava za operativnu podršku i proširenje radijske pristupne mreže. Uspješno je završena modernizacija 

i nadogradnja sustava 112 za Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine. Nastavljena je suradnja s Ipkom na 

području održavanja, modernizacije i proširenja mobilne mreže. U mreži Crnogorskog Telekoma uspješno je 

implementirano i pušteno u rad virtual Evolved Packet Core rješenje te User Data Consolidation in a Box rješenje 

koje osigurava fleksibilnost i brzinu potrebnu za djelotvorno uvođenje novih servisa. Mobilna mreža Crnogorskog 

Telekoma dobila je u 2017. godini, treći put zaredom, P3 certifikat najbolje mobilne mreže u Crnoj Gori. 

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje iznose 142,9 milijuna kuna (2016: 301,1 milijun kuna),  

smanjenje od 53% u odnosu na prethodnu godinu. Uz usmjerenost na realizaciju ranije ugovorenih projekata, 

nastavljamo s marketinško-prodajnim aktivnostima s ciljem stjecanja novih kupaca. Na ovim tržištima ključno je i 

financiranje kupaca, pa postoji pojačana potreba da u suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvoj te 

poslovnim bankama bolje iskoristimo te poslovne mogućnosti. 

Na Ericssonovu tržištu ostvareno je 925,8 milijuna kuna prihoda od prodaje (2016: 872,4 milijuna kuna), što je 

porast od 6% u odnosu na prethodnu godinu.  

U Centru za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle značajno se šire poslovi vezani uz razvoj četvrte i 

pete generacije mrežnih sustave (Radio Development). Sukladno tome, u tijeku je zapošljavanje i edukacija novih 

stručnjaka. Poslovi unutar ostalih razvojnih jedinica Mobile Core, Unified Data Management i Cloud odvijaju se 

sukladno planu. Nastavljeni su istraživački projekti vezani za virtualizaciju te obradu velikih količina podataka. 

Značajan fokus je na razvoju virtualizacije mrežnih funkcija s ciljem omogućivanja novih rješenja na platformi 

Oblaka. Tijekom godine, u više navrata, naš R&D centar primio je od suradnika iz korporacije Ericsson pohvale za 

odličan rad te je iskazana mogućnost daljneg proširenja djelatnosti i odgovornosti.  
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Tehnološki inkubator Ericsson Garage Croatia usmjeren je na monetizaciju inovativnih prijedloga te kreiranje 

naprednih rješenja iz područja analitike, IoT, Virtual reality/Augmented Reality, strojnog učenja i dr.   

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za mreže i medije radili su na projektima za potrebe brojnih kupaca širom 

svijeta od kojih izdvajamo: A1 Austrija, Alfa Libanon, Bouygues Telekom Francuska, China Unicom Kina, Deutsche 

Telekom Njemačka, MTN Ruanda, O2 Ujedinjeno Kraljevstvo, Orange Francuska, Orange Togoanska Republika, 

Polkomtel Poljska, Robi Bangladeš, Slovak Telekom Slovačka, Smartone Hong Kong, Swisscom Švicarska, Three 

Ujedinjeno Kraljevstvo, TMO SAD te Vodafone u Njemačkoj, Nizozemskoj, Portugalu i Ujedinjenom Kraljevstvu. 

Radi se o složenim poslovima stručne analize, kreiranja novih inovativnih rješenja, optimizacije i nadogradnje 

postojećih mreža te konzultantskim uslugama. Nastavljen je rad na razvoju i implementaciji softverskih alata za 

upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža, kao što su: Smart Laptop, Smart Rollout Support, Rehoming Automation 

Management Tool i Ericsson Network Engineer.  

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja digitalnih servisa radili su na raznim zahtjevnim projektima za 

potrebe kupaca, kao što su: AsiaCell Irak, British Telecom Ujedinjeno Kraljevstvo, Deutsche Telekom Njemačka, 

DIGI Mađarska, DoCoMo Japan, GO Malta, Motorola Ujedinjeno Kraljevstvo, Mobistar Belgija, Orange Belgija, O2 

Irska, Panasonic Ujedinjeno Kraljevstvo, Post Luksemburg, Slovak Telekom Slovačka, Swisscom Švicarska, 

Simobil Slovenija, Telekom Austria Grupa (TAG), TMO SAD, Telenor Skandinavija, T-Mobile Češka, Telefonica u 

Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Kolumbiji, Tele2 Švedska, Telenet Belgija, Telekom Slovenije, Tango 

Luksemburg, Telecom Italija Mobile, Telekom Egipat, Vodafone Irska, Veon Rusija, Vivacom Bugarska, Vodafone 

Češka, Wind3 Italija i Wind Grčka. Riječ je o poslovima vezanim uz projektiranje, mrežne aplikacije, infrastrukturu 

za oblak i digitalne poslovne sustave. 

Doprinos kompanije Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o., kompanije kćeri Ericssona Nikole Tesle d.d., prihodima u 

ovom tržišnom segmentu iznosi 178,5 milijuna kuna (2016: 182,7 milijuna kuna).  

S ključnim kupcem Hrvatskim Telekomom produžen je ugovor vezan uz usluge upravljanja te je proširen volumen 

posla u segmentu geodezije i dokumentacije.  

Od ključnih ciljeva i rezultata poslovanja izdvajamo: 

• ispunjenje svih planiranih operativnih ciljeva – uspješno su pružane usluge nadzora, održavanja i izgradnje 

telekomunikacijske mreže prema Hrvatskom Telekomu, kao i prema drugim telekomunikacijskim tvrtkama 

u Europi.  

• uz realizaciju poslovanja u segmentu projektiranja i izgradnje te ostvarenje visoke razine uspješnosti 

korektivnog održavanja, ostvaren je i plan preventivnog održavanja, s ciljem povećanja zadovoljstva i 

lojalnosti korisnika telekomunikacijskih usluga Hrvatskog Telekoma.  

• ispunjenje vrlo zahtjevnog cilja izgradnje optičkih mreža, posebno u dijelu FTTH (Fibre to the Home).  

Ericsson Nikola Tesla Servisi uspješno su sudjelovali u realizaciji Ericssonovih projekata izvan Republike Hrvatske, 

gdje su prepoznate visoke performanse i kvaliteta zaposlenika. 
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Ostale informacije 

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. prosinca 2017.) 

 

 

Broj 

dionica 

Udio u tem. 

kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

Addiko bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond, kategorija B 123.514 9,28 

Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski 

fond, kategorija B 

41.890 3,15 

Addiko bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond, 

kategorija B  

20.744 1,56 

Zagrebačka banka d.d. / Unicredit Bank Austria AG – račun klijenta 16.700 1,25 

PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian 16.601 1,25 

Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, 

Boston 

13.935 1,05 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 9.069 0,68 

OTP Banka d.d./INS683 8.099 0,61 

Addiko bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 7.934 0,60 

Ostali dioničari 419.691 31,50 

Podaci o cijeni dionice u 2017. godini: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap.        

(u mil. kn) 

1.444,00 1.066,51 1.203,99 1.603,3 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45 
Zagreb 
 
OIB: 84214771175 
  
 
 

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor Društva Ericsson 

Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 

dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

 

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2017. do 31.12.2017. godine daju istinit i vjeran prikaz 

financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 

računovodstvenim standardima. 

       

    Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.       
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Za dodatne informacije obratite se: 

Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 

Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45    Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 
Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:  http://www.ericsson.hr  
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

 
 
 

 

mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com
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Ericsson Nikola Tesla d.d.

Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 31. prosinca 2017. godine

2017 2016

HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 1.481.555 1.591.602

Trošak prodanih proizvoda -1.330.699 -1.401.797

________ ________

Bruto dobit 150.856 189.805

Troškovi prodaje -45.621 -44.153

Administrativni troškovi -33.943 -33.548

Ostali poslovni prihodi 7.455 4.658

Ostali poslovni troškovi -3.069 -3.179

________ ________

Dobitak iz poslovanja 75.678 113.583

________ ________

Neto financijski rashod/prihod -2.632 5.244

________ ________

Dobit prije oporezivanja 73.046 118.827

Porez na dobit -5.159 -8.083

________ ________

Dobit za godinu 67.887 110.744

________ ________

Ostala sveobuhvatna dobit -114 -49

________ ________

Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 67.773 110.695

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 31. prosinca 2017. godine

2017 2016

HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA

Dugotrajna imovina

Nekretnine, postrojenja i oprema 108.712 122.897

Nematerijalna imovina 6.160 7.285

Zajmovi i potraživanja 82.874 81.160

Vlasničke vrijednosnice 40 40

Odgođena porezna imovina 14.901 14.250

________ ________

Ukupno dugotrajna imovina 212.687 225.632

________ ________

Kratkotrajna imovina

Zalihe 18.872 9.796

Potraživanja od kupaca 144.445 174.952

Potraživanja od povezanih društava 104.483 88.858

Ostala potraživanja 90.289 14.325

Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 986 1.172

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 84.520 62.993

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda 6.456 5.671

Novac i novčani ekvivalenti 159.261 224.725

________ ________

Ukupno kratkotrajna imovina 609.313 582.492

________ ________

UKUPNO IMOVINA 822.000 808.124

________ ________

KAPITAL I OBVEZE

Kapital i rezerve

Dionički kapital 133.165 133.165

Vlastite dionice -280 -1.630

Zakonske rezerve 6.658 6.658

Zadržana dobit 96.031 148.686

________ ________

Ukupno kapital i rezerve 235.574 286.879

________ ________

Dugoročne obveze

Uzeti zajmovi 8.381 8.962

Primanja zaposlenih 8.576 8.560

Ostale dugoročne obveze 13.104 24.288

________ ________

Ukupno dugoročne obveze 30.061 41.810

________ ________

Kratkoročne obveze

Obveze prema povezanim društvima 113.078 73.215

Uzeti zajmovi 5 -

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 220.385 156.413

Obveze za porez na dobit 528 21.659

Rezerviranja 26.619 16.011

Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 195.750 212.137

________ ________

Ukupno kratkoročne obveze 556.365 479.435

________ ________

Ukupno obveze 586.426 521.245

________ ________

UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 822.000 808.124

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 31. prosinca 2017. godine

2017 2016

HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti

Dobit prije oporezivanja 73.046 118.827

_______ _______

Ispravci:

Amortizacija 41.314 48.734

Umanjenja vrijednosti – neto 10.916 16.398

Neto povećanje rezerviranja 21.172 18.999

Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -150 -102

Neto gubitak/(dobitak) od promjene financijske imovine 644 -2.033

Amortizacija diskonta 3 -657

Prihodi od kamata -4.948 -3.346

Rashodi od kamata 267 582

(Gubici)/dobici od tečajnih razlika 16.207 -5.322

Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima 268 1.262

_______ _______

158.739 193.342

Promjene u obrtnom kapitalu

Potraživanja -76.264 -75.303

Zalihe -9.076 11.391

Obveze 55.731 60.289

_______ _______

Novac od poslovnih aktivnosti 129.130 189.719

_______ _______

Plaćene kamate -267 -582

Uplata poreza na dobit -20.628 -2.100

_______ _______

Neto novac od poslovnih aktivnosti 108.235 187.037

_______ _______

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti

Primljene kamate 2.397 2.753

Primljena dividenda 77 212

Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 149 83

Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -29.405 -37.488

Depoziti dani financijskim institucijama - neto -2.200 -19.846

Kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka -54.008 -89.000

Prodaja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 31.760 81.745

_______ _______

Neto novac korišten za investicijske aktivnosti -51.230 -61.541

_______ _______

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti

Kupnja vlastitih dionica - -1.140

Plaćena dividenda -119.887 -132.846

_______ _______

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -119.887 -133.986

_______ _______

Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima -2.582 20

_______ _______

Neto smanjenje novca i novčanih ekvivalenata -65.464 -8.470

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 224.725 233.195

_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 159.261 224.725

_______ _______


	Ericsson NT - Izvještaj o poslovanju za 2017. godinu
	FS Q4 2017 ETK Grupa

